



吉D微风

保护生态和发展生态旅游相得益彰



LIAO YUAN RI BAO

2021年11月19日 星期五
辛丑年十月十五 十月十八小雪

总第8401期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lvrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

新时代吉林党支部标准体系(BTX)建设工作视频会议在延吉市召开

我市在分会场参加会议

本报讯(记者 王茵 夏景明)11月18日上午,新时代吉林党支部标准体系(BTX)建设工作视频会议在延吉市召开。省委书记景俊海出席会议并讲话。市委书记柴伟、市委副书记台培青等市领导在辽源分会场参加会议。

会议播放了BTX建设专题片。景俊海指出, BTX建设工作启动以来,各项部署方向明确、思路清晰,试点工作有序推进,有力,为我省全面推进BTX建设凝聚了思想共识、奠定了实践基础。

景俊海强调,推进BTX建设是贯彻习近平总书记关于基层党建重要论述的务实之举、是织密建强党的组织体系的固本之策、是助力吉林振兴发展的当务之急。一要提高政治站位,坚持组织路线服务政治路线,把基层党建工作放到全省工作大局中谋划,不断推动支部建设实起来、基层党建强起来。二要明确目标任务,聚力实施党

支部强基提质、品牌创建、典型引领专项行动,促进基层党组织全面进步、全面过硬。三要把握规律特点,处理好集中推进与久久为功的关系,把握共性与体现个性的关系,继承传统与探索创新的关系,推进形式与建设内容的关系,外力推动与内力激活的关系,进一步抓好新时代e支部党建云平台建设,推动基层党建指导工作指导方式、管理方式、服务方式实现创新提升。四要压紧压实责任,站在党要管党、全面从严治党的高度,认真落实“五级书记”抓支部建设责任制,持续强化党委(党组)主体责任,组织部门牵头抓总责任,系统党工委领导指导责任,党支部直接责任,确保基层党建责任层层传递、压力层层传导、任务层层落实。

市委常委会召开2021年第二十一次会议

本报讯(记者 王茵 夏景明)11月17日上午,市委书记柴伟主持召开市委常委会2021年第二十一次会议,传达学习党的十九届六中全会、习近平总书记在中共中央政治局第三十四次集体学习时的重要讲话及省委常委会第十二次扩大会议精神,讨论研究经济运行等工作。

会议指出,党的十九届六中全会是在党成立一百周年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会、向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次十分重要的会议。全市上下要充分学习领会全会精神,深刻认识《决议》的纲领性地位,深刻认识确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位的历史意义,坚定不

移把“两个确立”真正转化为坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

会议强调,各级各部门要迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的热潮,全面系统学习领会全会精神,深刻领会“十个坚持”总结概括的党百年奋斗的历史经验,坚定不移地走好新的赶考之路,让广大人民群众拥有更多获得感、幸福感。要把学习成效体现在改革发展稳定各项事业当中,围绕全省“一主六双”高质量发展战略和辽源的资源产业基础,聚焦打造“一区一城一地一园一镇”高质量发展载体,着力引增量、盘存量、扩总量、提质量,全力推动辽源高质量发展。

会议指出,习近平总书记任在中共中央政治局第三十四次集体学习时的重要讲话,为我们发展数字经济进一步指明了方向。全市各级领导干部要自觉站在时代前沿和战略全局高度,主动加强学习和实践,提高数字经济思维能力和专业素质,围绕双碳目标指导下的绿色转型与信息技术应用下的数字化转型,以数字经济赋能传统产业转型升级,催生新产业新业态新模式,推动全市经济发展质量变革、效率变革、动力变革。

会议强调,全市各级各部门要延续前三季度良好的发展势头,全力攻坚四季度,确保全年经济工作圆满收官。要不断完善“赛马”机制,充分发挥激励、鞭策作用,准确把握各项经济运行指标的关联性,做到平衡、协调、匹配。同时,组织部门也要将“赛马”机制作为绩效考核、组织任用的方式方法,持续优化干部队伍。要深入总

结合分析各项工作完成进展情况,找准问题和症结,采取有效措施,确保完成全年经济发展目标任务。要围绕重点项目建设、固定资产投资、产业转型升级、企业入规入统等重点领域,进一步压实责任、细化措施、强化落实。

会议强调,要把握全年最后的时间节点,做好全年各项重点任务收官工作,开展冬明春投资增长攻坚战,再储备、引进一批重大基础设施和工业项目。要提前科学谋划明年经济发展任务,合理确定增长目标,科学制定工作措施,牢牢掌握经济工作主动权。要扎实抓好疫情防控、项目建设、安全生产、保供保暖、保障民生等工作,精心抓好换届工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市八届人大常委会举行第三十八次会议

本报讯(记者 于芯)11月18日,市八届人大常委会举行第三十八次会议。市人大常委会主任李兆宇,副主任王宏坤、张凤林、邵志刚、杜立智,秘书长张铁友及委

员共32人出席会议。副市长司马江翔及市监察委员会、市中级人民法院、市人民检察院相关负责人列席会议。

会议审议了市委常委会、市纪委书记、市监委主任朱永丰作的关于开展供销合作社系统腐败问题专项整治工作情况的报告;表决通过了市人大常委会关于接受汤艳

辞职请求的决定;表决通过了人事任免事项;李兆宇向被任命人员颁发任命书;按照《吉林省组织实施宪法宣誓制度办法》的规定,被任命人员进行了宪法宣誓。

人事任免名单

(2021年11月18日辽源市八届人大常委会第三十八次会议通过)

决定任命: 王龙为辽源市人民政府副市长; 王建涛为辽源市退役军人事务局局长; 佟盛海为辽源市住房和	任命: 余畅为辽源市人民检察院副检察长; 于福利为辽源市人大常委会办公室(信访办公室)副	主任: 孙广福为辽源市人大常委会法制工作委员会副主任; 徐闯、金立海为辽源市监察委员会副主任。	王魁祥的辽源市住房和城乡建设局局长职务; 蒋文涛的辽源市退役军人事务局局长职务; 施玉林的辽源市监察委员会副主任职务。
---	---	--	--

辽源市第八届人民代表大会常务委员会关于余畅为辽源市人民检察院代理检察长的决定

(2021年11月18日辽源市第八届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过)

辽源市第八届人民代表大会常务委员会第三十八次会议决定:余畅为辽源市人民检察院代理检察长。

辽源市第八届人民代表大会常务委员会关于接受汤艳辞去辽源市人民政府副市长职务请求的决定

(2021年11月18日辽源市八届人大常委会第三十八次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条规定,辽源市第八届人民代表大会常务委员会第三十八次会议决定,接受汤艳辞去辽源市人民政府副市长职务的请求。会后报市人大常委会备案。

面对推动高质量发展新形势,传统产业如何打破发展壁垒、提高竞争力?近年来,作为全国最大的棉袜生产基地,东北袜业纺织工业园向创新要动力,将“中国袜子、辽源制造”向“品牌袜子、辽源创造”转型升级,辽源袜业走进新时代。

创新要以人才为支撑。东北袜业园2009年启动了“5232”大学生创业计划,采取“一站式”等服务措施帮助大学生创业就业,改善了园区人才队伍结构,激发了企业发展活力。截至目前,园区已吸引181所高校的3000余名大学生创业就业。周边省市,包括南方发达地区的专业人才及大学生踊跃加入,其中大部分人在辽源买房买车长期定居,成为辽源的“新市民”。园区成立16年来,辐射带动全国产业链条上下游就业人数达10万余人。

伴随着今年辽源第一场雪的降临,东北袜业园传来好消息——织袜公司研发的自发热冰雪袜,将作为中国滑雪健儿的“护甲”,亮相2022年北京冬奥会。这种特殊的展示方式,对辽源袜业产业迈向高端行列具有重要意义。

据东北袜业园副总经理张胜杰介绍,为了吸收更前沿的经营理念、更先进的专业技术,2020年6月,东北袜业园在上海建立了研发中心,通过与总部研发对接、销售输送、内外合力等方式,谋求更多世界品牌的合作。同时,还为辽源袜业企业搭



东北袜业园袜业5G+智能制造示范工厂。

本报记者 侯远鑫 摄

建对外展示平台,为企业产品升级和规模化生产提供技术支撑,服务企业吸引更多客户。

通过上海研发中心和参加各级行业展会等途径,东北袜业园及时清晰把握市场脉搏,针对市场需求加大科技创新、产品研发力度,提升产品档次和附加值,产品设计和品质有了质的飞跃。

运动、毛圈、商务、女士、儿童、老年、功能、潮流等科技含量高、织造难度大的袜子达万余款。

品牌建设是园区做大做强、持续发展的必然选择。东北袜业园坚持以提品质、扩品种、打品牌“三品”战略为发展方向,引导园区企业强化品牌建设。除

制定了奖励政策,鼓励打造前店后厂的“品牌街”模式等具体服务外,还重点实施了“一厂一品”战略。通过请典型企业当“讲师”、请专家作辅导,去发达地区

让党的创新理论“飞入寻常百姓家”

我市举行学习习近平新时代中国特色社会主义思想农民画创作作品展暨颁奖仪式

本报讯(记者 汪琳 夏景明)11月18日,“辽源市学习习近平新时代中国特色社会主义思想农民画创作作品展暨颁奖仪式”在市博物馆举行。市委常委、宣传部长程伟博出席并讲话。

据了解,此次活动是由市委宣传部、市委组织部主办,市委网信办、市委党校、市文旅局、辽源日报社、辽源广播电视台、市直机关工委、东丰县委宣传部、东丰县委组织部、东丰县委党校协办,旨在以精挑细选的100幅“画说金

句”主题农民画优秀原创作品为载体,直观生动地展示和宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的新理念、新思想、新战略,推动习近平新时代中国特色社会主义思想普及的大众化、通俗化,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

活动现场,宣读了表彰决定;程伟博及市直相关部门负责人作为创作者获奖代表颁发一、二、三等奖获奖证书;全体人员参观了学习习近平新时代中国特色社会主义思想农民画创作“画说金句”作品展。

程伟博强调,开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想农民画创作活动,是学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,是辽源特色文化培育的有力抓手、是庆祝建党百年活动的创新展示。此次展出的作品贴近农民生活,聚焦农村变化,歌颂党的政策,散发时代气息,深入浅出地诠释了习近平总书记关于经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设、党的建设等方面的经典语句,使广大群众产生

强烈的情感共鸣和思想认同,推进学习新思想更接地气、入脑入心。相关部门单位要以此为契机,积极推进“辽源特色文化培育”和“党的创新理论普及及工作创新”,深入挖掘和利用辽源特色文化资源,打造特色文化品牌,推动辽源高质量转型发展实现新突破。

“辽源市学习习近平新时代中国特色社会主义思想农民画创作活动”领导小组成员、市直机关干部代表及农民画创作者获奖代表200余人参加活动。

东北袜业纺织工业园——向创新要动力 袜业走进新时代

本报记者 田蓓蕾

学习等方式,更新观念,积累打造品牌经验。

“花田靴下”袜业不但重研发、改工艺、提品质,还强化品牌推广,使“花田靴下”品牌在业界影响力大大提升,袜子卖遍大江南北。“鹿人”“棉小妹”“星南”“海百娜”等一大批自主品牌在业界都已具备较强影响力。截至10月末,全国自主品牌达到了636个,比去年同期的300个翻了一番还多,从根本上改变了建园初期企业互相模仿、产品质次价低、同质化竞争激烈、只能在低端市场上“抢食吃”的局面。与5年前相比,全国袜品的附加值平均提高了30%。

从产业集群到创新集群,东北袜业园已成为链条完善的专业生产棉袜的大型工业园区。“万众创新”在这里得到完美诠释。“公司要通过设备升级改造提升效率和品质;通过运用大数据采集指导智能排产;通过高科技材料应用,增加产品附加值,从而提升品牌高度,推动辽源袜业向产业链高端发展。”东北袜业园织袜公司总经理赵凯如是说。

创新驱动成果巡礼